

# “端午节彩虹跑”明日 鹰城广场开跑

## 现场有礼品赠送

□记者 丁进阳

本报讯 明天上午8点,万众瞩目的“陆顺建材 添彩鹰城——庆端午全家‘粽’动员彩虹跑”活动将在鹰城广场激情开跑。成功报名参与活动者将分成十大家居建材品牌方阵,分别从鹰城广场陆续出发,他们将放飞心情,踏着“彩虹”直奔陆顺建材城。

本次活动由平顶山晚报、陆顺建材城联合主办,以“添彩鹰城”为主题,旨在传递快乐运动的精神,不分性别、不分年龄、不分国界、不取名次、不计速度,是真正意义上的全民活动。跑完全程,参与者或被染成五颜六色,恰似人体彩绘。据了解,颜色粉末主要成分为玉米淀粉,

100%纯天然,对人无害。

明天签到现场,报名参与活动者请在8点之前赶到鹰城广场,根据自己的体质、健康状况,现场签署免责声明后参与彩虹跑。除现场领取统一服装、彩虹包外,参与者还将获得由雅点家饰提供的精美端午节礼品一份、香港徐永福珠宝提供的天然宝石手链一条和3M全屋净化

提供的3M专业防护口罩一个,广泰保险代理有限公司将为所有参与活动者提供价值12万的人身意外保险。另外,还有机会现场抽取厨卫用品、迷你电扇、高档雨伞、茶具、烟缸等奖品。

主办方负责人说,活动终点设置了背气球、旱地龙舟等互动环节,还能欣赏美女啦啦队的精彩演出。



庆端午·平顶山全家“粽”动员彩虹跑  
陆顺建材 添彩鹰城  
6.20 鹰城广场8:00集合  
陆顺建材城  
咨询电话: 7070666 3961111 15093799066 15093769398  
十大品牌方阵激情领跑 钜惠端午

## 重拳打击非法采砂 郟县清除45个采砂点

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,记者从郟县水利局获悉,该县北汝河治理非法采砂取得明显成效,河道45个采砂点已经全部清除,为北汝河防洪安全提供了坚实保障。

据了解,郟县北汝河属沙颍河水系,淮河的二级支流,是山区向平原过渡的游荡性河流,境线长48公里,岸长68公里,自西向东流经郟县6个乡镇58个行政村。近年来,该县一些采砂船主在北汝河河道内乱采乱挖,

致使河道深坑遍布,已影响到附近村民的生产、生活安全。汛期临近,为切实保障北汝河防洪安全,郟县在5月下旬开展了北汝河河道采砂集中整治活动。

目前,联合执法人员已推平弃料堆体311处,约92万立方米;出动挖掘机166台,回填砂石坑403处;出动车辆2330台次,移除河道内砂石154万立方米,取缔非法采砂点11个,处理违法开采人员11人。现在河道内45个采砂点已全部清除,没有发现偷采现象。

## 学车时致他人受伤 驾校应担责

□记者 赵志国

本报讯 学员在教练的指导下练习开车时,与他人车辆相撞,致人受伤,驾校作为培训机构,应当对教练的职务行为负责并对受害人进行相应的赔偿。昨天,鲁山县人民法院审结了一起此类案件。

据鲁山县人民法院办案法官介绍,2014年6月22日下午5时30分,鲁山居民李某驾驶摩托车,载着妻子武某和儿子去鲁山县某中学。途中与鲁山县某驾校教练员随车指导的小型轿车相撞。武某一家三口受伤,后被送往鲁山县第二人民医院治疗。经鉴定,双方均负同等责任,其妻武某无责任。鲁山县某驾校的小型轿车投有交强险。武某多次找驾校讨要赔偿,均被拒绝。随后,武某向法院提起诉讼,将驾

校及保险公司告至法院,要求赔偿相应经济损失。

鲁山县人民法院经审理后认为,武某依照有关法律规定,向被告请求赔偿,合法部分法院予以支持。根据本案的实际情况,判决保险公司于本判决生效后十日内在交强险医疗费用赔偿限额内支付武某医疗费、生活补助费、营养费共计2077.73元。

事后,据鲁山县人民法院办案法官介绍,依据《侵权责任法》第七条规定,“行为人因过错侵害他人民事权益的,应当承担侵权责任”。该案学员在学习驾驶过程中,教练随车指导,此过程中发生交通事故致人受伤。因学员在驾驶操作时一定程度上受教练支配,而教练又受雇于驾校,属职务行为,故发生侵权时,驾校应承担赔偿责任。

## 黄金吊坠丢饭店 服务员捡到上缴

□记者 杨岸萌

本报讯 脖子上戴的黄金吊坠不知何时丢了,回到饭店去找,没想到竟然找到了。6月17日,市民宋先生致电本报,希望借助本报感谢信阳固始菜馆的服务员王娟。

宋先生说,五六年前,他花5000多元钱买了一个20多克的黄金吊坠,之后一直戴着。6月16日晚上7时许,他和朋友到矿工路西段北团小区附近的信阳固始菜馆吃饭。晚上9时许,吃完饭回家换衣服时,他发现黄金吊坠不见了。

“我是开着朋友的的车去的饭店。发现吊坠不见后,我赶紧到车上找,没找到。”宋先生说,抱着试试看的心态,他回到饭店去找。“我在那里后直奔包间,里边干干净净的,啥也没有。后来询问前台时,我一说人家就把吊坠拿出来。”

“扫地的时候扫出一个吊坠,当时我就交到前台了。”6月17日下午,王娟在电话中说,只要是顾客落下的东西,她们捡到后都会上缴。

宋先生说:“真的没想到吊坠还能找回来,人家饭店的服务员真不赖!”

### “粽”甜味美

昨天上午,在新华区新新街道前进社区活动室,社区里的独居老人吃着香甜的粽子。

端午将至,当天上午,前进社区的工作人员准备了粽子、水果和饮料,邀请社区里的18位独居老人共同联欢,喜迎端午。

本报记者 彭程 摄



### “粽”暖人心

6月16日上午,新华区光明路街道长青社区工作人员来到困难居民张爱琴(左一)家中,为其送去了“爱心粽子”。

据了解,端午临近,当天该社区组织志愿者义务包好了数百个“爱心粽子”,免费送给辖区多个困难家庭和孤寡老人。

本报记者 张鹏 摄



## 街道司法所慰问 贫困社区服刑人员

□记者 杨元琪 通讯员 牛延超

本报讯 近日,在端午节即将来临之际,卫东区东高皇街道司法所慰问了辖区内的贫困社区服刑人员及其子女,为他们送去粽子,并嘱咐他们好好生活。

昨天上午,东高皇街道司法所的工作人员带着粽子来到上徐、土寨沟、观上村的贫困社区服刑人员家中,对他们的思想状况、家庭生活及其子女的成长教育情况进行走访。据该司法所工作人员介绍,辖区内部分社区服刑人员家庭生活困难,有些还是单亲家庭,司法所了解到情况后,为这些困难家庭送去了粽子,并叮嘱服刑人员增强法律意识,关注孩子成长,树立生活信心。

## 端午节前祭屈原

60余名专家、学者齐聚鲁山屈原庙

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午,60余名民俗专家与学者齐聚鲁山,就传承屈原文化、弘扬屈原精神等问题进行分析与研讨。

中国民间文艺家协会会员、鲁山县文联主席袁占才告诉记者,据相关资料记载,中国历史上记载的第一处屈原庙位于鲁山县张官营镇境内。袁占才说,据《后汉书·郡国志》记载,南阳郡属荆州,下辖“三十七城”,其中有“犇”(音“chōu”),与“鲁阳”“堵阳”,前后连书。而“鲁阳”今称鲁山县,“堵阳”今称方城县。

此外据1994年修订的《鲁山县志》记载,犇城,春秋战国时建,地处今鲁山县张官营镇前城北。该遗址长1200米,宽1000米。在今天的犇城遗址周边,仍有前城村、后城村、紫金城村和西施寨村等。犇城屈原庙就在距离前城村不远处。研讨会上,专家学者认为,犇城屈原庙是文字记载的全国最早的屈原庙。

“每到端午节或春节时,村民们都会自发到屈原庙上香。”6月17日下午,与会专家和学者在参观屈原庙和犇城遗址时,65岁的前城村村主任尚胜武对记者说。